AnekTponpueog

Cepua VB030, VB060, VB110, VB190, VB270 1 VB350

TN KOHCTPYKL MK

maTtepuansi

MonoxeHne BCTpanBaHus
[nana3soH Temnepatyp
SneKTpmquKme OaHHble:

B[ HanpAXeHua
SNEKTPUYECKUI NOAKIHOYEHNE

Bbikntoyatenb KOHEYHOTO
NONOXeHNs

ANUTENbHOCTb NEPEKITIOYEHNS
Bug sawmtsl

cneywansHas mogenb
XapakTepucTukm

OrpaHiyeHie MOMeHTa
BpalLeHus

Moporpes npuBoga

HanpsxeHue npusoga

VB030-RU-2017/04 © STASTO Automation KG

MoTop ¢ 3neKTponprUBOAOM, C JONOMHUTENBHBIM PYYHBIM YNpaBneHneM, ogHodasHbIi, Mogorpes
npuBoda 1 Haagsop 3a MOMEHTOM BpalLLeHusi, aManasoH HacTpomku 90°

kopnyc nonumep PAG, Ban npusoaa ctanb HUKenupoBaHHas

nio6oid, KpOMe CBMCAHMS

-20...+55°C

nepemMeHHoe 1 NOCToAHHOE HanpAXeHne

0 BuHToBOE coeamHeHue Bxoaa kabens PG11 (BknoveH B 06beM NOCTABOK)

0 BCTPOEHHbIE I'IepeKmoanenb KOHEYHOro nonoxeHuna

cMOTpUTe Tabnuuy "anekTpudeckue aaHHble", Ho He 6onee 100 onepauyin B AeHb

IP67 cormacHo EN 60529 npu cooTBETCTBYIOLLE MOHTMPOBAHHOM BX0Ze kabens (3awuTa ot
nonagaxus nbian v Boabl)

YnakoBka batapei 45 nonoxeHus 6esonacHoctu(kpome 12VDC), anana3oH HacTpoiikm 180° -
270°, To3MLMOHHBINA perynsaTop, No3uLMOoHHas OTAa4Ya NOTEHLMOMETP

CornacHo CTaHaapTy BCTPOEH aNeKTPOHHbI OrpaHYKUTENb MOMEHTA BpalLLeHsl. ITO aluLaeT
o6opyaoBaHme 1 NPUBOA OT NOBPEXOEHHIA Npu neperpyske. Mpu neperpyake Npueos,
OCTaHaBnMBaeTcs. OTa (yHKUMA BU3yanuaupyeTcs Grarofaps CBETOBOMY avoay B kopryce (ans
BM3yanu3aLn1 HeoBXOMNMO CHSITb KPbILLKY).

MpuBOA NOCTaBNAETCS C BMOHTMPOBAHHbIM MOA0TPEBOM, KOTOPbIN MPU NOAKMIYEHHOM BHELLIHEM
AMNEKTPONUTAHUM 1 NPU NafileHUW TeMNepaTypbl BHYTPY kopryca Hike +25°C akTUBMpyeTCS.

|-|pI/IBO,EI,bI MOTYT, 0e3 n3meHeHust BpeMeHu pa60TbI 1 MOMEHTa BpallleHna, YaCTU4HO NPUMEHATLCA
AN NOCTOAHHOIO MM NEePEeMEHHOro TOKa.

Crpannua 1013




pasmepsl

157 188 60,5
185 215 67,5
21 2321 84 153
211 232,1 84 153
222 2335 77 170
222 2335 77 170

129,5 146 42
146,5 173 42

178 | 54,1
178 | 54,1
182 | 515
182 | 515

33
51
54
54
54
54

36
36
40
40
40
40

36
50
70
70
70
70

50
70
102
102
102
102

M5x12
M6x15
M8x20
M8x20
M8x20
M8x20

M6x14
M8x17
M10x20
M10x20
M10x20
M10x20

65
65
110
110
110
110

CH

1

17
17
22
22

Onanel
ISO 5211
FO3/F05
FO5/FO07
FO7/F10
FO7/F10
FO7/F10
FO7/F10

™mn

VB030
VB060
VB110
VB190
VB270
VB350

3HeKTpVI‘-IeCKVIe AaHHble

™n HanpsixeHu1e
VB30-L-12 | 12V/50-60Hz/12VDC
VB30-L  24V/50-60Hz/24VDC
VB30-H | 100-240V/50-60Hz
VB060-L-12 | 12V/50-60Hz/12VDC
VB060-L | 24V/50-60Hz/24VDC
VB60-H | 100-240V/50-60Hz
VB110-L-12| 12V/50-60Hz/12VDC
VB110-L | 24V/50-60Hz/24VDC
VB110-H | 100-240V/50-60Hz
VB190-L-12| 12V/50-60Hz/12VDC
VB190-L | 24V/50-60Hz/24VDC
VB190-H | 100-240V/50-60Hz
VB270-L-12| 12V/50-60Hz/12VDC
VB270-L | 24V/50-60Hz/24VDC
VB270-H | 100-240V/50-60Hz
VB350-L-12| 12V/50-60Hz/12VDC
VB350-L | 24V/50-60Hz/24VDC
VB350-H | 100-240V/50-60Hz

AC22/DC18
AC1/DCO0,7
0,4-0,2
AC3,8/DC 2,85
AC1,8/DC1,2
0,6-0,3
AC22/DC18
AC1/DCO0,7
0,4-0,2
AC3,8/DC 285
AC1,8/DC1,2
0,6-0,3
AC3,8/DC 2,85
AC18/DC1,2
0,6-0,3
AC 4,75/DC 3,65
AC 1,895/ DC 1,65
0,75-0,4

30
30
30
60
60
60
110
110
110
190
190
190
270
270
270
350
350
350

50%
75%
75%
50%
75%
75%
50%
75%
75%
50%
75%
75%
50%
75%
75%
50%
75%
75%

2,3
2,3
2,3
33
33
33
49
49
49
49
49
49
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0

noTpebnenue Toka [A]| HomuHanbHblit MoMeHT [Nm] gnutensHocTb nepekniodeHnst (S3) Bec [kg] Bpems nosuumoHnpoBaus [Sek.]

VB030-RU-2017/04 © STASTO Automation KG

Crpannua 2 ot 3




ANeKTpuyeckoe coeguHeHune

PE
L)
N ()
F[]]
[+
GROUND
X:G X:R
1 2 3 |A|B|C|D‘E|H‘ .J|K
X:F
[+]
s1 ‘/ s2 ( S3 \
e ? ?
¢t 1O tEIREEl =
M1
H
O
noroxeHue Onucanue Ccbinka
C1 Ynakoska 6aTapelt Ans nonoxeHus 6e3onacHocT OnuMoHarbHO
R1 noteHumomeTp 5 KQ/AW ONUMOHarbHO
cTaHaapT
il flamawk koesHoro nonoxexwa K MakcuMansHbli 2A/250VAC-2A/30VDC
cTaHaapT
i flamawk koesHoro nonoxetwa HA MaKCManbHsIiA 2A/250VAC-2A/30VDC
S3 WHAMKATOP HEMCTPABHOCTM cranpapt
ANKETOP Hencrip MaKcUManbHbiit 1A/120VAC-2A/24VDC
X:F:1 TepMuHan 3aKpbITE NPUBOAA
X:F:2 TepMuHan
XF:3 TepMuHan OTKPbITKE NPUBOAA
2-TOYeYHbIN KOHTPOJ1b UNN 3-ToyeyHbIN KOHTPOJIb NyTeM U3MEHEHUA INEeKTPU4YeCKUX coeaMHeHnn
3-TOYEYHbIN KOHTPOIb 2-TOYEYHBII KOHTPONb
L N L N
+ - B
o

n3obpaxenus He 0bs3biBatOLME
V13MeHeHws1 B KOHCTPYKLIM, pa3Mepax v Matepuanax BO3MOXHb

VB030-RU-2017/04 © STASTO Automation KG Crpannua 3 o1 3



	Электропривод Cерия VB030, VB060, VB110, VB190, VB270 и VB350
	размеры
	Электрические данные 
	электрическое соединение
	2-точечный контроль или 3-точечный контроль путем изменения электрических соединений


